Voorwaarden deelname Agrarisch Natuur- en Landschapsbeheer in Zeeland (ANLb)
Om mee te kunnen doen aan Agrarisch Natuur- en Landschapsbeheer moet u aan een aantal eisen voldoen. De provincie Zeeland heeft onze provincie ingedeeld in leefgebieden, onder andere op basis van vogeltellingen. Deze leefgebieden zijn ingedeeld in drie categorieën.
· Open akker
· Droge dooradering
· Natte dooradering
In ieder leefgebied zijn er bepaalde doelsoorten en zijn er door Poldernatuur Zeeland pakketten ontwikkeld om deze doelsoorten te stimuleren. In het leefgebied Open akker zijn dit de bekende akkerranden, in de Droge dooradering zijn dit landschapselementen zoals hoogstamboomgaarden en botanisch waardevolle hooilanden/weilanden. Er worden op dit moment ook een aantal pakketten ontwikkeld voor het leefgebied Natte dooradering. U moet hier bijvoorbeeld aan kikkerpoelen e.d. denken.
In het werkgebied van ANV Groene Oogst is het grootste gedeelte ingetekend als Open akker. Met ingang van beheerjaar 2018 is er besloten door de provincie Zeeland om binnen het leefgebied Open akker ook nog clusters aan te wijzen. De reden hiervoor is dat men zoveel mogelijk akkerranden bij elkaar in de buurt wil hebben liggen, zodat deze elkaar versterken. Het streven is om minimaal 5% van elke cluster in te richten met agrarisch natuurbeheer. In ons werkgebied zijn dit de clusters Emmadorp, Ossenisse, Groot-Cambron, Zaamslag en Zuiddorpe. Alleen binnen!! deze clusters is het dus mogelijk om deel te nemen aan agrarisch natuurbeheer met zogenaamde akkerranden.
Er zijn ook beperkte mogelijkheden om in het leefgebied Droge dooradering deel te nemen aan agrarisch natuurbeheer. Zoals aangegeven zijn deze beperkt, aangezien er strenge ecologische voorwaarden gesteld worden aan deelname en het budget van het collectief Poldernatuur Zeeland lager is voor dit leefgebied type.
·  Als u wilt deelnemen aan ANLb kunt u het best eerst zelf kijken of uw percelen in een bepaald leefgebied liggen.Dit kunt u doen op de website  van de provincie Zeeland. U kunt de natuur en landschapskaart kaartlagen openen. Het makkelijkste is dan om eerst de kaart groter te maken, daarna kunt u aan de linkerzijde de kaartlagen van de verschillende leefgebieden selecteren en inzien.
·  Voor deelname met akkerranden zult ook moeten voldoen aan de cluster eis. De kaart met de ingetekende clusters vind u Hier      
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